

Японский ученый Эмото Масару уверен, что вода способна впитывать, запоминать и передавать человеческие мысли, эмоции, а также реагировать на музыку и даже события. Но это свойство воды намного раньше японского ученого засвидетельствовал казахстанский профессор Виктор Илюшин, который многие годы занимается изучением ее аномальных свойств. Он считает, что вода может быть и животворной, и Грубительной для человека. Вода — это своего рода матрица жизни, сложная структура, обладающая памятью. Память хранится не в молекулярном субстрате воды, а в ее плазме — четвёртом состоянии вещества. Животворной воду делает гравитационное воздействие солнца. После взрыва вода изменяет свою структуру и становится «больной».

Данному тексту подходит название

- | | |
|------------------------------------|-------------------------------|
| 1) Открытие казахстанского ученого | 2) Гипотеза японского ученого |
| 3) Тайна воды | 4) «Больная вода» |
| | 5) Воздействие солнца на воду |